2018年12月4日 星期二 第 3729 期 国内统一刊号 CN15-0025 邮发代号 15--6





http://www.nmgzf.gov.cn E-mail:nmgfzb@163.com 新闻热线:(0471)4687274 4683057

呼和浩特检察机关受到全国"双先"表彰

呼和浩特讯"个人的荣誉是集体奋斗 的缩影,这个荣誉是我们整个团队奋斗的 结晶,荣誉是对过去的肯定,更是对未来 的期许和责任, 我将以此为起点, 用更高 的标准严格要求自己, 用更辛勤的工作回 报组织对我的厚爱,全身心守望公平正 义。"呼和浩特市人民检察院民事行政检 察处副处长白静在呼和浩特市检察院于 12月3日上午召开的新闻发布会上感慨

日前,在北京举行的庆祝检察机关恢复 重建 40 周年暨全国检察机关第九次"双 先"表彰大会上,白静获"全国模范检察官" 称号,是全区获此殊荣的两位检察官之一 同时也是本次全国表彰中最年轻的"全国 模范检察官"。与此同时,呼和浩特市新城 区人民检察院获评"全国模范检察院",是 自治区唯一一家获此殊荣的检察院。

据了解,此次表彰活动由人力资源社会 保障部、最高人民检察院共同举办,授予全 国检察系统 38 个单位"全国模范检察院" 称号;全国范围内51名检察官获得"全国 模范检察官"称号。荣获"全国模范检察官" 称号的检察官,享受省部级表彰奖励获得

发布会上,呼和浩特市新城区检察院检 察长修仕军作为获奖基层院代表作了典型 发言,白静结合工作实际,谈了自身的感受, 呼和浩特市检察院检察长宝音德力格尔向 获得荣誉的呼和浩特市新城区检察院和白 静表示祝贺,同时要求呼市检察机关以此 次"双先"表彰会成果为契机,在呼市检察 系统形成崇尚先进、学习先进、争当先进的 良好氛围, 更好地推进检察工作和队伍建 设的切实发展。

(王雅妮 曹静)

营造宣传氛围 弘扬宪法精神



12月2日下午, 中央宣传部、司法部、 全国普法办公室在呼 和浩特联合举办了 2018年"宪法宣传 周"活动启动仪式。

启动仪式结束 后,社会各界干部群 众代表共同观看了法 治乌兰牧骑汇报演 出。据悉,今后每年的 "国家宪法日"前后都 将开展"宪法宣传周"

> 王雅妮 摄 (详见8-9版)

抓节点致敬历史 再启程展现新姿

内蒙古发展改革论坛在首府举办



争当坚定实践者 争做忠诚捍卫者

-"宪法宣传周"前夕访乌兰察布市司法局党组书记、局长郭全运

法治宣传教育工作使命光荣,任重道远。乌兰察布市司法行政机关的干警们,将按照司法部、 司法厅和市委、市政府的统一部署,在全市深入开展学习和贯彻实施宪法活动,普及宪法知识,弘 扬宪法精神,为使全市人民群众成为宪法的忠实崇尚者、自觉遵守者、坚定捍卫者而努力奋斗。